

आजाद सिपाही



राम मंदिर

प्राण प्रतिष्ठा काउंटडाउन
14 दिन शेष



FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razaque
Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)



न्यूज रील

मोदी के खिलाफ टिप्पणी करनेवाले तीनों मंत्री सस्पेंड

नयी दिल्ली। मालदीव सरकार ने भारत और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ टिप्पणी करनेवाले मंत्रियों के खिलाफ कड़ा एक्शन लिया है। सोशल मीडिया पर इनकी पोस्ट के लिए इन्हें सस्पेंड कर दिया गया है। मालदीव सरकार ने बयान जारी कर इस बात की जानकारी दी है। स्थानीय मीडिया के अनुसार मंत्री मरियम शिउना, मालशा और हसन जिहान को निलंबित कर दिया गया है। इससे पहले दिन में मालदीव सरकार की तरफ से बयान जारी किया गया था, जिसमें मंत्रियों के बयान से दूरी बनायी गयी थी। इसमें कहा गया था कि यह इन लोगों के निजी बयान हैं, जिसका सरकार से कुछ लेना-देना नहीं है।

संसद रत्न के लिए चुने गये श्रीकांत शिंदे समेत पांच सांसद

नयी दिल्ली। भाजपा के सुकान्त मजुमदार और शिवसेना के श्रीकांत एकनाथ शिंदे सहित पांच लोकसभा सदस्यों को इस साल संसद रत्न पुरस्कार के लिए चुना गया है। इसके आयोजकों ने रविवार को यह घोषणा की। भाजपा के सुधीर गुप्ता, राकांपा के अमोल रामसिंग कोल्हे और कांग्रेस के कुलदीप राय शर्मा उन तीन अन्य सांसदों में शामिल हैं, जिन्हें 17 फरवरी को राष्ट्रीय राजधानी में एक समारोह में दिखे जाने वाले पुरस्कारों के लिए चुना गया है।

टीएमसी नेता सत्येन चौधरी को बदमाशों ने मारी गोली

कोलकाता। पश्चिम बंगाल के बहरामपुर में एक टीएमसी नेता की दिन दहाड़ हत्या कर दी गयी। टीएमसी नेता सत्येन चौधरी पर कुछ अज्ञात हमलावरों ने गोलीबारी कर दी। वह मुश्तदाबाद में पार्टी के महासचिव थे। उन्हें तुरंत मुश्तदाबाद मेडिकल कॉलेज ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। स्थानीय टीएमसी नेताओं के मुताबिक मोटरसाइकिलों पर सवार होकर कुछ लोग आये थे और उन्होंने बेहद पास से चौधरी पर गोली चलायी। पुलिस ने इस मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक सत्येन बहरामपुर के भाकुरी चौराहे पर अपने समर्थकों के साथ बैठे थे, तभी कुछ बाइक सवार लोगों ने उन्हें घेर कर गोली मार दी।

छापामारी के दौरान दो-दो जगहों पर इडी अधिकारियों पर हुआ जानलेवा हमला

ममता की पुलिस ने इडी के खिलाफ ही केस दर्ज किया

आपराधिक अतिक्रमण और एक महिला को ठेस पहुंचाने का लगाया आरोप

आजाद सिपाही संवाददाता
कोलकाता। पश्चिम बंगाल पुलिस ने शनिवार को उत्तर 24 परगना जिले के संदेशखाली इलाके में प्रवर्तन निदेशालय (इडी) के अधिकारियों पर जानलेवा हमला हुआ था। इस मामले में पुलिस की भूमिका कठघरे में है। पुलिस ने इडी अधिकारियों के खिलाफ ही एक एफआइआर दर्ज कर ली है। एफआइआर में जांच एजेंसी के अधिकारियों पर आपराधिक अतिक्रमण और एक महिला की गरिमा को ठेस पहुंचाने का आरोप लगाया गया है। दो अन्य प्राथमिकियों भी दर्ज की गयी हैं, लेकिन उनमें हमलावरों के किंगपिन का नाम नहीं है। वे प्राथमिकियां अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ दर्ज की गयी हैं। आपको बता दें कि शुक्रवार को रेड मारने गये जांच एजेंसी के अधिकारियों पर टीएमसी नेता के इशारे पर उनके समर्थकों ने जानलेवा हमला किया था। इडी की टीम राशन वितरण चोटाले की जांच सिलसिले में टीएमसी के जिला परिषद सदस्य शाहजहां शेख के घर की तलाशी लेने गयी थी। वहां शाहजहां के इशारे पर उनके समर्थकों ने इडी टीम पर जानलेवा हमला किया था।



इडी ने शेख के लिए लुकआउट नोटिस जारी किया

इडी ने शनिवार को टीएमसी जिला परिषद सदस्य और पार्टी संयोजक शाहजहां शेख और उनके चार भाइयों के लिए लुकआउट नोटिस जारी किया। सूत्रों ने कहा कि इडी ने

(आपराधिक अतिक्रमण), 379 (चोरी करने का इरादा) और 354 (एक महिला की गरिमा को ठेस पहुंचाना) के तहत दर्ज की गयी है। अधिकारियों ने कहा कि अन्य दो एफआइआर आइपीसी की धारा 147, 148, 149 (दंगा) और 353 (लोक सेवकों पर हमला) के तहत दर्ज की गयीं।

एक सूत्र ने कहा कि शिकायत में आरोप लगाया गया है कि इडी के अधिकारियों ने बिना कोई तलाशी वारंट दिखाये और कानून का उल्लंघन करते हुए टीएमसी नेता के आवास में जबर्न घुसने का प्रयास किया।

इडी अधिकारियों के खिलाफ एफआइआर भारतीय दंड संहिता (आइपीसी) की धारा 441

अभी तक किसी को गिरफ्तार नहीं किया है, लेकिन तीन लोगों को हिरासत में लिया गया है और उनसे पूछताछ की जा रही है।

इस बीच, शुक्रवार को हमले में घायल हुए इडी के दो अधिकारियों अंकुर गुप्ता और सोमनाथ दत्ता को कोलकाता के अस्पताल से छुट्टी दे दी गयी। तीसरे अधिकारी राजकुमार राम के सिर में चोट लगी थी और उन्हें हाइड्रॉड्रेमोस यूनिट (एचडीयू) में भर्ती कराया गया है। उनकी हालत स्थिर है। एक बयान में इडी ने कहा है कि अधिकारियों की एक टीम सुबह संदेशखाली में शेख के घर पहुंची। घर पर ताला लगा हुआ था और किसी ने कॉल का जवाब नहीं दिया। इडी ने आरोप लगाया कि उस समय शेख के मोबाइल लोकेशन से संकेत मिलता रहा था कि वह घर के अंदर था।

इडी टीम इंतजार कर रही थी। इसी दौरान एक बड़ी भीड़ वहां जमा हो गयी और टीम के साथ आये केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बल (सीएपीएफ) के वाहनों को धक्का दे दिया। भीड़ ने अधिकारियों के वाहनों में तोड़फोड़ की और सड़कों को अवरुद्ध कर दिया। इडी ने कहा कि उसके तीन अधिकारी घायल हो गये और उनके निजी सामान और आधिकारिक सामान जैसे मोबाइल फोन, लैपटॉप और वॉलेंट छीन लिये गये।

राष्ट्रीय खादी-सरस महोत्सव 2023-24 का आगाज

स्वदेशी व्यवस्था को दुरुस्त करने की जरूरत : हेमंत

खादी हमारी सभ्यता, संस्कृति, परंपरा और स्वदेशी होने का परिचायक गांव-देहात की स्वदेशी व्यवस्थाओं को हर हाल में आगे ले जाना है

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि खादी सिर्फ एक पहनावा मात्र नहीं है। यह सभ्यता, संस्कृति, परंपरा और स्वदेशी होने का परिचायक है। मुख्यमंत्री ने रविवार को मोरहाबादी मैदान में राष्ट्रीय खादी एवं सरस महोत्सव का उद्घाटन करते हुए उक्त बातें कहीं। कहा कि हम सभी इस बात से भलीभांति वाकिफ हैं कि खादी के साथ राष्ट्रपिता महात्मा गांधी का नाम जुड़ा है, जिन्होंने देश-दुनिया में खादी को अलग पहचान दी। ऐसे में हम सभी को खादी से जुड़ने की जरूरत है, ताकि हम अपनी पारंपरिक ग्रामीण और स्वदेशी व्यवस्था को और मजबूत करते हुए आगे ले जा सकें।

मुख्यमंत्री ने कहा कि आज भौतिकवादी युग और तकनीक का जमाना है। मशीनों के साथ हम जी रहे हैं, लेकिन इसके बाद भी अपनी परंपरा, संस्कृति और सभ्यता को साथ लेकर आगे बढ़ रहे हैं। खादी एवं सरस महोत्सव का आयोजन इसी कड़ी का एक हिस्सा है, जिसके जरिये हम अपनी ग्रामीण-देशी पारंपरिक और पूर्वजों की व्यवस्था को संजोये हुए हैं और आज की पीढ़ी को उससे अवगत करा रहे हैं।

मुख्यमंत्री ने कहा कि जमाना चाहे जितना आगे बढ़ जाये, लेकिन हमारे देश और राज्य में



रोटी-कपड़ा और मकान की हर किसी की जरूरत

मुख्यमंत्री ने कहा कि रोटी, कपड़ा और मकान की जरूरत हमारे पूर्वजों को भी थी। हमें भी है और आने वाली पीढ़ी को भी रहेगी।

इसके बिना हमारी जिंदगी आगे नहीं बढ़ सकती है। ऐसे में हर व्यक्ति तक इसे सुनिश्चित करने के लिए सरकार काम कर रही है।

आज भी ग्रामीण व्यवस्था की अहमियत बरकरार है। खादी जैसा ग्राम उद्योग इसी का एक उदाहरण है। गांव-देहात की ऐसी व्यवस्थाओं को हमें हर हाल में आगे ले जाना है और इसके लिए इससे जुड़ी चुनौतियों निपटना होगा। यह सिर्फ सरकार के स्तर पर संभव नहीं है, इसके लिए हर व्यक्ति को पहल करनी होगी।

मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार ग्रामीण और देशी उत्पादों को बढ़ावा देने के लिए लगातार प्रयास कर रही है। राज्य में सखी मंडलों से जुड़कर लाखों वीदियां तरह-तरह के उत्पाद बना रही हैं। इन उत्पादों में किसी भी प्रकार के केमिकल का इस्तेमाल नहीं होता

है। वे स्वदेशी उत्पाद हैं। सरकार इन वीदियों के उत्पादों को पलाश ब्रांड के माध्यम से बाजार उपलब्ध करा रही है, ताकि उनकी आजीविका के साधनों को और मजबूत कर सके। इसके लिए लोगों को भी इनकी द्वारा निर्मित उत्पादों से जुड़ना होगा। **इनकी रही मौजूदगी** : ग्रामीण विकास मंत्री आलमगीर आलम, सांसद संजय सेठ, महूआ माजी, विधायक सीपी सिंह, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव वंदना दादेल, विनय कुमार चौबे, उद्योग विभाग के सचिव जितेंद्र कुमार सिंह और ग्रामीण विकास विभाग के सचिव चंद्रशेखर समेत कई पदाधिकारी मौजूद थे।

बाबूलाल ने झारखंड में इडी पर जतायी हमले की आशंका

गृह मंत्रालय से की नजर रखने की अपील

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। पूर्व सीएम बाबूलाल मरांडी ने पश्चिम बंगाल की तरह झारखंड में भी इडी अधिकारियों पर हमले की आशंका जतायी है। सोशल मीडिया पर इसे साझा करते कहा है कि बंगाल की तर्ज पर झारखंड में भी इडी के लोगों पर भविष्य में हमला करवाने की संभावना से इनकार नहीं किया जा सकता। सूत्रों के मुताबिक बीते 5 जनवरी को इस काम के लिए कुछ भाड़े के गुंडों को तैयार कर हवाई अड्डा के पीछे वाले इलाके में बुला कर रखा गया था।

बाबूलाल के मुताबिक यह सबों को मालूम है कि इससे पहले



इडी के अफसरों को झूठे मुकदमों में फंसाने, असामाजिक तत्वों से धमकी दिलाने और कुछ महिलाओं को तैयार कर इडी अफसरों को फंसाने का षड्यंत्र जेल से ही रचा जा रहा था। इसका भांडा फूट जाने के कारण वह योजना विफल हो गयी थी। उन्होंने केन्द्रीय गृह मंत्रालय से अनुरोध करते यह भी कहा है कि वे ऐसे षड्यंत्रकारियों पर कड़ी नजर रखें।

कारगिल में आधी रात को गरजे लड़ाकू विमान

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। भारतीय वायु सेना ने कड़ुके की टंड और बर्फबारी के बीच आधी रात में पाकिस्तान और चीन दोनों को एक साथ चौंका दिया। दरअसल भारतीय वायु सेना के विमान हर्कुलीज 'सी-130जे' ने कारगिल हवाई पट्टी पर पहली बार रात में लैंडिंग की है। वायु सेना ने रविवार को इस उपलब्धि की जानकारी साझा की। कारगिल की यह हवाई पट्टी चारों ओर से पहड़ियों से घिरी है। ऐसे में यहां रात में लैंडिंग एक महत्वपूर्ण उपलब्धि और वायु सेना का नया कीर्तिमान माना जा रहा है। नक्षा विशेषज्ञों का कहना है कि कारगिल में अपने इस मिशन के दौरान टेरन मारिंकग तकनीक का

इस्तेमाल किया गया है।

टेरन मारिंकग वह रणनीति होती है, जिसके अंतर्गत वायु सेना के विमान दुश्मन देश या सेना के रडार को चकमा देकर अपने लक्ष्य तक पहुंचते हैं। भारतीय वायुसेना का यह मिशन एक ऐसे अभ्यास का हिस्सा है, जिसके तहत कमांडो को कठिन परिस्थितियों में अविलंब मोर्चे पर भेजा जा सकता है। अपनी इस उपलब्धि पर भारतीय वायु सेना का कहना है कि कारगिल हवाई पट्टी पर रात में विमान की लैंडिंग के दौरान टेरन मारिंकग का कार्य किया गया। इसके साथ ही वायुसेना ने कहा कि इस अभ्यास से गुरुद कमांडो के प्रशिक्षण मिशन में भी मदद मिली।

नृपेंद्र मिश्र ने मंदिर परिसर और जन्मभूमि पथ का किया निरीक्षण

राम मंदिर के भूतल का काम हुआ पूरा

आजाद सिपाही संवाददाता

अयोध्या। श्रीराम मंदिर निर्माण समिति के अध्यक्ष नृपेंद्र मिश्र ने कहा है कि परकोटा से गर्भगृह तक पहुंचने का मार्ग अगले एक सप्ताह में तैयार हो जायेगा। जो कुछ काम बचेगा, उसे रात में किया पूरा जायेगा। समिति अध्यक्ष नृपेंद्र मिश्र रविवार को प्राण प्रतिष्ठा के लिए तैयार हो रहे राम मंदिर परिसर और जन्मभूमि पथ का निरीक्षण करने पहुंचे थे। निरीक्षण के दौरान संवाददाताओं से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि श्रद्धालुओं को पैदल चलने के दौरान धूप और बारिश में कोई दिक्कत न हो, इसके लिए कैनापी बनायी गयी है। इसका निरीक्षण कर इससे मिलनेवाली सुविधा को परखा



गया। स्कैनर भी लग गया है। इसके माध्यम से श्रद्धालुओं के सामान की जांच की जायेगी। उन्होंने अंतिम सिक्वोरिटी प्वाइंट का भी जायजा लिया। यहां से भक्त सीधे परकोटा पर जा सकेंगे। परकोटा से आगे 33 सीढ़ी चढ़ कर गज और सिंह द्वार पर पहुंचेंगे। यह बन कर तैयार हो गया है। इसके ऊपर हनुमान जी

रामकथा संग्रहालय में अस्थायी मीडिया सेंटर

प्राण प्रतिष्ठा समारोह में मीडिया कवरेज के लिए रामकथा संग्रहालय अयोध्या में अस्थायी मीडिया सेंटर की स्थापना की जायेगी। यह 20 से 22 जनवरी तक संचालित होगा। मीडिया सेंटर/प्रेस क्लब को भी अगले सप्ताह शुरू किया जायेगा। रामकथा संग्रहालय के मीडिया सेंटर में इंटरनेट और कंप्यूटर आदि की व्यवस्था होगी। उप निदेशक मुरलीधर सिंह ने बताया कि सुरक्षा समिति और एसपीजी के साथ वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक होने के बाद मीडिया कवरेज संबंधी अन्य बिंदुओं की जानकारी दी जायेगी। मीडिया संबंधी जानकारी के लिए मोबाइल नंबर 7080510637 पर संपर्क कर सकते हैं।

FLORENCE

GROUP OF INSTITUTIONS

(A Unit of Haji Abdur Razaque Educational Society)
IRBA, RANCHI-835219, JHARKHAND

PLACEMENT Assistance SCHOLARSHIP Facility Available

COURSES OFFERED

- BMLT
- DMLT
- OT ASSISTANT
- ECG
- OPHTHALMIC TEST
- CRITICAL CARE (ICU)
- RADIO - IMAGING
- ANESTHESIA TECH
- DRESSERS

ADMISSION OPEN

2024 - 2025

Separate Hostel For Boys & Girls

9031231082, 7903999411, 6205145470

E-mail: fsnirba@gmail.com

Website: www.florenceinstirba.com

चोर को पकड़ने के लिए पुलिस ने पोस्टर लगाया



सूचना देने वाले को 10 हजार रुपये का इनाम दिया जायेगा

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। राजधानी के चोर को पकड़ने के लिए पुलिस ने जाल बिछाया। कमिश्नर पुलिस ने बड़े लुटेरों, चोरों और मोस्ट वांटेड को पकड़ने के लिए राजधानी भुवनेश्वर के विभिन्न स्थानों पर पोस्टर लगाये हैं। लंबे समय से फेरार रहे लुटेरों और चोरों को पकड़ने के लिए पुलिस ने ऐसा तरीका अपनाया है। इसके लिए पुलिस आम लोगों का भी सहयोग मांग रही है।

सभी पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिया गया है कि वे अपने-अपने क्षेत्र में बड़ी लूट की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपियों की सूची तैयार कर उनकी फोटो के साथ पोस्टर लगायें। पिछले कुछ दिनों में राजधानी के विभिन्न अपार्टमेंटों से सिरिज डकैतियां हुई, लेकिन इस घटना में पुलिस लुटेरों को नहीं पकड़ पायी। इसलिए अब पुलिस इस फेरार लुटेरों और चोरों को पकड़ने के लिए आम लोगों की मदद ले रही है। इस आरोपियों के बारे में जानकारी देने वाले का नाम गुपित रखा जायेगा। सबसे बड़ी बात यह है कि अगर सूचना के आधार पर आरोपियों पकड़ा जाता है, तो पुलिस उक्त व्यक्ति को 10 हजार रुपये का इनाम देगी। इसलिए आने वाले दिनों में विभिन्न लूट की घटनाओं को अंजाम देने वाले लुटेरों को पकड़ने में पुलिस को खास दिक्कतों का सामना नहीं करना पड़ेगा।

रेल मंत्री ने आधी रात को जनता की समस्याओं का समाधान किया

रेलवे के अधिकारियों ने दौरा कर तत्काल कदम उठाये

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। रेल, संचार एवं इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री अश्विनी वैष्णव ओड़िशा की अपनी तीन दिवसीय यात्रा के दौरान 6 जनवरी की मध्याह्न को कटक जिले के आठगड़ प्रखंड के गोबरा ग्राम पंचायत के निवासियों से गुरुडीझाटीया लेवल क्रॉसिंग गेट नंबर सीटी-19 के ऊपर नीचे मार्ग पर रेलवे स्टेशन के पास हाल ही में जल निकासी के मुद्दों के बारे में शिकायतें मिलीं। स्थानीय लोगों के साथ शिकायतों पर चर्चा करते हुए श्री वैष्णव ने उन्हें उनकी समस्याओं का समाधान करने का आश्वासन दिया और रेलवे अधिकारियों को इस पर तुरंत कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

रेल मंत्री के निर्देशानुसार अतिरिक्त मंडल रेलवे प्रबंधक खुर्दा रोड की अध्यक्षता में खुर्दा



रोड मंडल की एक मंडल स्तरीय टीम ने रविवार को सुबह उस स्थान का दौरा किया और गोबरा

ग्राम पंचायत के निवासियों की समस्याओं के समाधान के लिए विभागीय अधिकारियों द्वारा

तत्काल कदम उठाये गये हैं। जल निकासी की समस्या का समाधान किया गया।

ट्रांसफार्मर का लक्ष्मण सिंह ने किया उद्घाटन



आजाद सिपाही संवाददाता

राजधनवार। भाजपा नेता सह पूर्व आइजी लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने ट्रांसफार्मर का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि गांव में लगे ट्रांसफार्मर पिछले दो तीन माह से खराब होने की जानकारी गांव के लोगों ने बरजो गांव स्थित हमारे कार्यालय में आकर दिया। इसके बाद उन्होंने विभाग के अधिकारियों से संपर्क कर गांव में नया ट्रांसफार्मर लगवाने का निर्देश दिया था। साथ ही उन्होंने अधिकारी से 25 केवी के जगह 63 केवी लगाने के लिए कहा था। इसके बाद दो दिनों में गांव में 63 केवी का नया ट्रांसफार्मर लगाया गया। उन्होंने कहा कि ट्रांसफार्मर लग जाने से ग्रामीणों को अब अंधेरे में रात बितानी नहीं पड़ेगी। उन्होंने ग्रामीणों को भी बिजली का

सही उपयोग करने की बात कही। भाजपा नेता लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने कहा कि वे ग्रामीणों के हर सुख दुःख का साथी बनना चाहते हैं। उनकी समस्याओं का समाधान कराना उनकी प्राथमिकताओं में से एक है। ग्रामीण को किसी भी तरह की समस्या हो तो उन्हें बतायें। वे समाधान कराने के लिए तत्काल पहल करेंगे। वहीं उन्होंने बताया कि बिजली हमारे जीवन की मूल आवश्यकता बन चुकी है। इसके बिना जीना बहुत कठिन है। पहले के जमाने में लोग अंधेरे में रहते थे, लेकिन आज बिजली की वजह से हमको अंधेरे में भी उजाला देखने का मौका मिलता है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की पहल पर पुरे देश में सभी गांवों में बिजली पहुंचाने का कार्य किया गया है।

वर्मा प्रेस प्रा० लि० रांची

Verma's Today

शुंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—

Class - X	Class - IX
Hindi ₹ 140	Hindi ₹ 140
English ₹ 140	English ₹ 140
Mathematics ₹ 140	Mathematics ₹ 140
Science ₹ 140	Science ₹ 140
Social Science ₹ 140	Social Science ₹ 140
Sanskrit ₹ 120	Sanskrit ₹ 120
Hindi - B ₹ 140	Hindi - B ₹ 80
Hindi Vyakaran-II ₹ 120	Hindi Vyakaran-II ₹ 120
English Grammar-II ₹ 120	English Grammar-II ₹ 120
Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100	Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100
Hindi Practical ₹ 55	Hindi Practical ₹ 55
English Practical ₹ 55	English Practical ₹ 55
Maths Practical ₹ 65	Maths Practical ₹ 65
Science Practical ₹ 65	Science Practical ₹ 70
S. Science Practical ₹ 65	S. Science Practical ₹ 65
Sanskrit Practical ₹ 55	Sanskrit Practical ₹ 55
Maths. Practical (Combined) ₹ 90	Maths. Practical (Combined) ₹ 75
Science Practical (Combined) ₹ 90	Science Practical (Combined) ₹ 75
English Medium	English Medium
Mathematics ₹ 200	Mathematics ₹ 130
Science ₹ 200	Science ₹ 200
Social Science ₹ 200	Social Science ₹ 130
Maths. Practical ₹ 80	Maths. Practical ₹ 80
Science Practical ₹ 80	Science Practical ₹ 80
S. Science Practical ₹ 80	S. Science Practical ₹ 80

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

केनरा बैंक ने पानी कूलर प्रदान किया



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। अपनी सीएसआर पहल के एक हिस्से के रूप में, केनरा बैंक, अंचल कार्यालय, भुवनेश्वर ने पुरी में नरेंद्र पोखरी से सटे बाबा बालकपिलेस्वर के प्रसिद्ध मंदिर में आने वाले लाखों भक्तों के लिए पीने के पानी की

व्यवस्था करने के लिए एक पानी कूलर प्रदान करके मदद के लिए हाथ बढ़ाया है। मंदिर के प्रवेश द्वार पर पैर धोने का भी प्रावधान किया गया। जगदीश चंद्र, महाप्रबंधक और अंचल प्रमुख ने इसे भक्तों के लाभ के लिए मंदिर ट्रस्ट को सौंप दिया।

मालकानगिरि हवाईअड्डे का परीक्षण वीटी-100 उड़ान की सफल लैंडिंग



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। मालकानगिरि हवाई अड्डे पर उड़ान परीक्षण सफल रहा। रविवार को विमान पहली बार पत्ताइत वीटी-100 सफलता पूर्वक मालकानगिरि हवाई अड्डे पर लैंडिंग की। लैंडिंग के बाद विमान के पायलट ने रनवे समेत पूरे एयरपोर्ट का निरीक्षण किया। उन्होंने एयरपोर्ट की तैयारियों की सराहना की। 9 तारीख को

मुख्यमंत्री नवीन पटनायक और 5-टी अध्यक्ष वीके पांडेय विमान से पहुंचे और इसका उद्घाटन करेंगे। यह हवाई अड्डा 106 हेक्टेयर भूमि पर बना है। इसका रनवे 1620 मीटर है। रविवार को ट्रायल रन के दौरान प्रशासनिक अधिकारी ने विमान का स्वागत किया। एयरपोर्ट के उद्घाटन को लेकर मालकानगिरि के लोग बहुत उत्साहित हैं।

Alpha Institute of Computer Education

FREE FRANCHISE

Just call us : 9835502908

Franchise Benefit

- All Computer courses
- Vocational courses
- Authorization Letter
- Authorization Certificate
- Web Login ID & Password
- Study Material Support
- Branded Name
- PDF Certificate in 24 Hrs
- Hard Copy Certificate & Mark sheet
- Students Placement Support
- Marketing Support
- Online & Offline Certificate Verification
- Yearly Career Guidance - Seminar in your city
- Paper and Media Support

Registered Office: 262, Datta Bhawan, Adarsh Nagar, Khurda Taluk, Khurda, Odisha (Jharkhand) Mob: 9835502908

Kokar Chowk, Kokar, Ranchi (Jharkhand) Mob: 9835502908

Cooperate Office: Nourasia, Near Police Station, Hazratganj, Bhubaneswar Mob: 748899546

E-mail: alphaeducational.center@gmail.com, Web site: www.alphaec08.com

कादंबिनी साहित्य महोत्सव और पत्रिका हाट लेखिका मृदुला गर्ग नीलिमारानी साहित्य सम्मान से हुई सम्मानित



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। रविवार को कादंबिनी साहित्य महोत्सव और पत्रिका हाट के दौरान प्रसिद्ध लेखिका मृदुला गर्ग को नीलिमारानी साहित्य सम्मान 2024 से सम्मानित किया गया, जबकि भारत के राष्ट्रपति के अतिरिक्त प्रेस सचिव लेखक बिजय कुमार नायक को कादंबिनी साहित्य सम्मान 2024 से सम्मानित किया गया। प्रो बैष्णव चरण सामल, राधाबिनोद नायक, सुकामिनी नंद, तुलसी ओझा और प्रो नारायण साहू जैसे प्रसिद्ध लेखकों को इस कार्यक्रम में कादंबिनी साहित्य संवर्धन 2024 प्रदान किया गया। प्रसिद्ध पल्ला गाथिका प्रज्ञा राउत को भी कादंबिनी संवर्धन पुरस्कार 2024 से सम्मानित किया गया। अपने अध्यक्षीय भाषण में प्रो शांतनु कुमार आचार्य ने साहित्यिक चर्चाओं को समृद्ध करने के लिए विशेष विषयों के इर्द-गिर्द संरचित प्रवचन की वकालत करते हुए वार्षिक कादंबिनी साहित्य महोत्सव की थीम का विचार प्रस्तावित किया। कादंबिनी के संस्थापक डॉ अच्युत सामंत ने सम्मानित

वक्ताओं का गर्मजोशी से स्वागत किया। डॉ इतिरानी सामंत संपादक कादंबिनी ने धन्यवाद प्रस्ताव रखा और डॉ ए सामंत ने ओड़िशा भर में छोटे प्रकाशनों की आवाज को बढ़ाने में अपनी भूमिका को रेखांकित करते हुए पत्रिका हाट द्वारा पेश किये गये अनूठे मंच पर जोर दिया। उत्सव का मुख्य आकर्षण कादंबिनी और बच्चों की पत्रिका, कुनीकथा के जनवरी अंक का अनावरण था। कवर पेज मॉडलों ने इस अवसर की शोभा बढ़ायी।

कृष्णा ज्वेलर्स

समस्या है तो! समाधान भी है!

आचार्य प्रणव मिश्रा

प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेडलिस्ट, M.M (ज्योतिषज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची

गांधी चौक, सोनार गली, वीण वस्त्रालय के सामने अपर बाजार, रांची

आरोग्य आयुर्वेद

वैद्य वी के पांडेय आयुर्वेदाचार्य

क्या आप भी लंबे समय से पेशेजान हैं गठिया, माइग्रेन, गुप्त और यौन रोग, एलर्जी, दमा, थाइराइड, बी.पी., शुगर अल्य सभी बिमारी का आयुर्वेद से सफल इलाज

समय : सुबह: 07.00-10.00 से दोपहर: 03.00-8.00

फोन नं. 898660318/7352520011

कृपया फोन से अपना अपावईटमेंट ले लें।

पता:- टाइगर हिल, मोराबादी, रांची, झारखंड।

BALAJEE UDYOG

the mark of excellence

Distributors

bathsense, ESSESS, Racolac, Slocera, m-seal, ASTRAL PIPES

Mob. 9534207055 / 9386909008 / 06513554978

PLOT NO. 767 OLD H.B ROAD OPP SADHU MAIDAN, KOKAR RANCHI

Email- balajee_udyog@rediffmail.com

बोरिंग के लिए संपर्क करें

जल ही जीवन

993106883
9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

PERFECT AQUA

सेल सर्विस एंड स्पेयर पार्ट्स

स्टील एंड होलसेल

COMMERCIAL RO, IRON REMOVER, RO PLANT

CALL NOW 9431701163, 8340320390

PERFECT SERVICE

H.B Road, Kokar, Ranchi, Jh. perfectaqua345@gmail.com

पानी चेक की सुविधा उपलब्ध फ्री

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता

ज्योतिष ग्रहर्त्न केन्द्र

ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • अंक शास्त्र

पंडित शशि कांत मिश्रा

पता - लार्डन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, ऑपोजिट भूतपूर्व वारगेन बाजार, रांची

फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761